



ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ  
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Δικτυακός τόπος: <http://esdep.web.auth.gr/>

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### Ποινικοποίηση του συνδικαλισμού

Δικαστικές παρεμβάσεις επιχειρούνται κατά εκλεγμένων μελών του Δ.Σ. του ΕΣΔΕΠ, του Δ.Σ. των Εργαζομένων και φοιτητών που μετέχουν σε συγκεκριμένες φοιτητικές παρατάξεις! Η «Οργανωτική Επιτροπή» και κάποιοι υποψήφιοι ιθύνουν στην ποινικοποίηση του συνδικαλισμού και της ειρηνικής διαμαρτυρίας στα ελληνικά πανεπιστήμια με ψευδείς καταγγελίες.

Η προσπάθεια τρομοκράτησης δεν έχει τέλος και παίρνει χαρακτήρα εκδίκησης προς τα δημοκρατικά εκλεγμένα μέλη των διοικητικών συμβουλίων του ΕΣΔΕΠ, των εργαζομένων και των φοιτητών. Προβάλλονται συκοφαντικές, δυσφημιστικές (και νομικά ελεγχόμενες) «κατηγορίες» περί βιαιοτήτων γενικώς «με αποτέλεσμα να ακυρωθούν οι εκλογές». Εκτός του γεγονότος ότι αυτές αποτελούν ανυπόστατες κατηγορίες με σκοπό την κατασυκοφάντηση των κινητοποιήσεων (ήμασταν και ήσασταν όλοι εκεί) της πανεπιστημιακής κοινότητας και όχι μόνο στο ΑΠΘ άλλα σε όλα σχεδόν τα ΑΕΙ της χώρας, σημειώνουμε ότι :

- Βία δεν αποτελεί η συλλογική και δημοκρατικά αποφασισμένη αντίσταση στην πρόδηλη παραβίαση του Συντάγματος και την κατάργηση των ακαδημαϊκών αξιών, αλλά η μεθόδευση για τη φτωχοποίηση μιας ολόκληρης κοινωνίας.
- Βία αποτελεί η ψήφιση του μνημονίου και τα μέτρα που μετατρέπουν δημόσια αγαθά όπως η παιδεία και η υγεία σε εμπορεύματα.
- Βία αποτελεί η κατάλυση της λαϊκής κυριαρχίας και η ψήφιση νόμων από μια Βουλή η οποία δεν εκφράζει την πλειοψηφία του λαού.
- Βία αποτελεί η μετάβαση από ένα δημοκρατικό πανεπιστήμιο σε ένα αυταρχικό και αγοραίο εκπαιδευτήριο με όργανα διοίκησης που θα συμβαδίζουν με τον ακραίο νεοφιλελευθερισμό, την αυθαιρεσία και τη διαφθορά.
- Βία αποτελούν τα συνεχόμενα ψεύδη με στόχο την κατασυκοφάντηση όσων μετέχουν ενεργά στα κοινά.

Η «προσφυγή» τις δικαστικές διώξεις και τους κατασταλτικούς μηχανισμούς υποδηλώνει απώλεια ψυχραιμίας, αλλά ταυτόχρονα μια ακόμη υποβολή διαπιστευτηρίων προς την εξουσία.

19-2-2012

ο Πρόεδρος του ΔΣ  
Γιάννης Ν. Κρεστενίτης

ο Γραμματέας του ΔΣ  
Νίκος Νικολάου